

证券代码：600834 证券简称：申通地铁 公告编号：临 2017-043

上海申通地铁股份有限公司

关于终止重大资产重组事项投资者说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

上海申通地铁股份有限公司(以下简称“公司”)于2017年6月19日下午 14:00-15:00,通过上海证券交易所“上证 e 互动”网络平台(<http://sns.sseinfo.com>)召开了投资者说明会,就公司本次终止重大资产重组事项的相关情况与投资者进行沟通和交流。

一、说明会召开情况

2017年6月16日,公司披露了《关于终止重大资产重组事项召开投资者说明会的公告》(2017临-042)。2017年6月19日(星期一)下午14:00-15:00,公司副董事长兼总经理顾诚先生;公司董事、上海申通地铁集团有限公司市场营销部部长徐子斌先生;公司副总经理朱稳根先生;公司副总经理孙安先生;公司董事会秘书孙斯惠先生;海通证券股份有限公司投资银行部执行董事章志福先生;国泰君安证券股份有限公司投资银行部董事总经理水耀东先生出席了本次投资者说明会,针对公司本次终止重大资产重组事项的相关情况与投资者进行了互动交流和沟通,在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行回答。

二、说明会投资者提出的主要问题及公司回复情况

由于问题存在重复，经整理汇总如下：

1、上市公司自2月16日起停牌，期间公告内容显示资产重组在顺利进行，在终止前几个交易日的公告都无任何异常，为什么突然终止重组？市有关部门进一步提升上海轨道交通上盖物业开发战略定位的新要求具体是指什么要求？

回答：公司接大股东上海申通地铁集团有限公司《关于终止重大资产重组的函》，得到通知：近日，根据市有关部门进一步提升上海轨道交通上盖物业开发战略定位的新要求，有关部门正积极研究轨道交通上盖物业开发相关对策。因此，现阶段，上海轨道交通上盖物业资产不宜注入上市公司，需终止本次重大资产重组。关于进一步提升上海轨道交通上盖物业开发战略定位的新要求，目前尚未接到具体通知。

2、申通集团属于上海市国资企业，几个月停牌期间没有和相关部门进行沟通吗？

回答：这涉及到新的战略规划调整。在停牌期间，我们将重组的可行性方案与相关部门进行了汇报沟通，近期才得到相关部门通知。

3、贵公司近期会有资产重组的项目吗？

回答：公司承诺在披露投资者说明会召开情况公告后的2个月内，不再筹划重大资产重组事项。

4、后续是不是还要重新启动注入程序？

回答：后续计划请以公司公告为准。

5、公司停牌六个月，之前一直抱有较高注入预期，为何突然停止注入？相关资产注入的可行性研究在停牌前是否做过论证？重组停止后，公司是否有后续计划？对于公司经营业绩的改善，公司如何规划？公司未来的战略发展规划能否介绍一下。

回答：公司接大股东上海申通地铁集团有限公司《关于终止重大资产重组的函》，得到通知：近日，根据市有关部门进一步提升上海轨道交通上盖物业开发战略定位的新要求，有关部门正积极研究轨道交通上盖物业开发相关对策。因此，现阶段，上海轨道交通上盖物业资产不宜注入上市公司，需终止本次重大资产重组，这涉及到新的战略规划调整。我们事先进行过可行性研究，后续发展规划以上市公司公告为准。

6、长时间的占用资金，你们是否涉及到违法？

回答：上市公司本次重大资产重组的启动和终止，均严格按照证监会相关法律法规和监管要求办理，并及时履行了必要的信息披露义务。

7、请问能否详细介绍下战略定位，是否能向港铁或者深铁学习，成为轨道交通上盖物业和基础建设的综合开发企业。

回答：企业在发展过程中，一定要吸取借鉴国内外先进经验，地铁上盖物业和基础建设仅仅是轨道交通的一个组成部分，公司将继续研究发展方案，具体以上市公司公告为准。谢谢！

8、其他相关问题：公告中提到的上海市相关部门对于轨道上盖物业战略规划中的相关部门都是哪个部门？请详细解释一下，政府重

新定位轨交上盖开发,现阶段不宜注入。请问申通地铁集团国资资产证券化推进时间表。

回答：上述问题，我们尚未接到具体通知，如有进一步的后续发展，我们会及时公告。请以上市公司公告为准，谢谢。

本次说明会的具体情况，详见上海证券交易所“上证 e 互动”网络平台（<http://sns.sseinfo.com>）。在此，公司对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢！

特此公告。

上海申通地铁股份有限公司

2017年6月20日